

春运无忧,有“男票”就有火车票

单身启示录

爱情钱规则(15)

九十块怎么可能成为九十万?

文/刘翔言

跟一个很久没联系的朋友叙旧,她当年可是校花,后来嫁的如意郎君又从穷小子变成了小有财富的老板。我猜想,她现在肯定比过去更美了,因为以前她只有爱没有钱,现在又有爱又有钱。可见面之后,她美则美矣,却没有幸福女人的眼神。没多久她便开始抱怨了,老公太忙,儿子太皮,自己太累……最后重点来了:“以前他身上只有五十块钱的时候,还愿意给我买四十块钱的蛋糕。可现在呢,他挣几十万上百万,却只愿意给我一万两万。得不到他的钱,就感觉他的心也不在我这里。”

当年她的郎君要啥啥没有,就是个农村出来的穷大学生,不对她好,那要靠什么来打败众多富家子弟追到她呢?对于“硬件”不好的男人来说,追女孩子最有效也最能付出的手段就是无条件对她好,因为除此之外,也就真的没有其他可以付出了。所以才有了那个问倒万千女人的问题:“一个有一百块给你九十块的男人,和一个有一百万给你十万的男人,你选谁?”

几乎所有的女人都会选前者,校花就是这样的女人。当初我们都劝她,要不要考虑一下另一个家里比较有钱也很爱她的男人,可她说:“我男朋友虽然没钱,但他可以把身上所有的钱都给我,这个人就算他给我八十万,那也只是他的十分之一。”按比例一算,确实是穷男人用情更深。可再怎么按比例算,九十就是九十,十万就是十万,前者只能看一次电影,后者却可以买LV买IPHONE买纪梵希……不过女人只要遭遇爱情,还真就只计较情真真假,而不是计较钱多钱少,她们相信一个LV带来的幸福未必如一张电影票。

这样的女人总是被歌颂的,我们之前也称赞过花很多。可是婚后五年,问题来了:为什么以前一百块会给我九十块的男人,后来有一百万了,却不是给我九十万呢?

当一个男人有一百块钱却愿意给九十时,女人就会自动补脑:如果他有一百万,肯定会给我九十万。男人也会承诺,将来等我有了钱,我会怎么怎么样。

这话听起来,就像一个笑话:记者问老农:如果你有一百万和一辆卡车,你愿意献给党和国家吗?老农说愿意。记者又问:如果你有一头牛,你愿意献给党和国家吗?老农说不愿意。这时记者就不明白了,为什么一百万和一辆车都愿意,而一头牛却不愿意?老农说:“因为我真有一头牛!”

男人的话也大抵就是这个意思,当他穷时说:“如果我有一百万,我愿意给你九十万。”那是因为他此时此刻没有一百万,你不会马上逼他交那九十万。而当他真的有一百万的时候,就未必还愿意给你九十万了,给十万已属大方。这种情况下,你必须做一个不管他有钱没钱,你都能拿着九十块开开心心过日子的女人。

所以,一百块给你九十块的男人,未必就比一百万给你十万的男人更爱你。穷得只剩一百块还愿意给你九十的男人,也不代表他富得有一百万时会给你九十万。女人不要太天真,真遇到这两种男人,最稳妥的方法是:选自己爱的,然后自己再去挣一百万。等男人有二心时,用五十万砸他脸上,图个痛快。



一到年末,抢“票”风潮就开始转向,从各种聚会抢“男票”(网络语:男朋友)“女票”(网络语:女朋友),转向半夜蹲电脑抢火车票。先看看最近的两则新闻:“90后”美女“薇薇”发微博诉苦抢不到回家的票,向广大网友求票,不到20分钟,4000多人回复,700人抢票,两分钟就有7个单身男士提供火车票任她选。贵州小伙20张火车票送女友及其家人,准岳母娘一高兴,彩礼减半。不得不感叹,该出票时得出票!甚至有女网友发帖称:“没有‘男票’不敢回家,没有火车票不能回家!要是火车票和‘男票’双全就好了。”也有女网友一点不着急地说:“我不怕,因为我有‘男票’!”可见,“男票”和火车票“缘分”不浅啊。来看看“男票”和火车票的故事吧!



饮食男女

跟“男票”说:“没有火车票,我就跟你撕票!”

文/会乔

上个周末和小表妹一起吃饭,就在我盘算着怎么样请假可以让春节假期更长时,她不识时务地说:“还有18天我们就放假了,史上最长寒假噢!”我忽视她作为一个学生,在我这个上班族面前华丽丽地炫耀,直接戳她痛处:“你回家的票有了吗?”过去两年,一到年末她就会在QQ、微博上特矫情地发什么:“抢票咋这么难,谁赐我一张票?”虽然她生得貌美,但一张回家的火车票就能让她泪落两行。

她横扫我一眼,特傲娇地说:“开玩笑,人家现在是有‘男票’的人了,还怕弄不到一张火车票?”我立马有兴趣了,问:“你‘男票’多大?多高?帅吗?干什么的?”表妹给我一个长辈看小孩的表情:“你能不能问点成熟的问题?不管他是干什么的,总之他能帮我抢到回家的火车票,我室友和父母,还有你,火车票他承包了。”哎哟,了不得啊!聊了一阵,我突然意识到一个严重的问题:小表妹你不会是为了火车票才“出卖”自己的感情吧?

小表妹瞪我:“我要是真这么想,早两年就找男朋友了,以我这姿色容貌,找个男朋友分分钟的事好么?”有道理!不过她还是略带羞涩地承认:“我只是恰好找了个会抢票的男朋友,尤其在受过了两年买火车票的折磨之后。”

前两天,小表妹说要带她的抢票男友跟我见个面,吃个饭,聊个天。我想着自己作为她在这个城市里唯一的亲人,得表现得稳重一点,但又不能太严肃,我可不能抢了姑姑岳母娘的位置。可没想到她那抢票男友一坐下就拿出一张火车票:“姐,这是你回家的火车票,返城的还要过几天才开抢!”

这下把我搞懵了!哪来的卖票小伙?小表妹见我说话,把票塞我手上,说:“发什么呆啊,他给你的见面礼,你就收下呗!这可是他最诚意的见面

礼了。”我看着这个戴了眼镜就像柯蓝一样的小伙子,料定他是一个理科生。鲜少有这么灵活的理科生啊!得,大姨子看在这火车票的份上,认可你了。

当晚小表妹就发了两张照片,一张是一堆火车票,另一张是她和男朋友的合照,配文是:有男票就有火车票,辛苦啦,么么哒!

终于明白男朋友为什么叫“男票”了,可不就是买火车票的吗?后来小表妹告诉我,她男朋友对她言听计从,她只说了一句:“你要是不给我抢到票,我就和你撕票!”

哟,能耐了呀!今天我才知道,小表妹的男友根本不是理科男,而是一个学画画的文艺男,为了给小表妹抢票,花了三天三夜研究各种抢票软件,在网上看抢票技巧,最后还守了几个深夜。

我说小伙子,你这么实诚,就收了我表妹这个小妖精吧!

这真是我来北京一年最伤心的一天!

可没几天,我同事就发挥她包打听的技能,对我说:“你是自讨的。那‘抢票哥’在你来公司第二个月就送过花给你,还在电梯里跟你打招呼,可你不止不理人家,还放话要找一个带你住进百平大房的男人。你先伤他自尊的。”

有这等事?以前的幼稚和狂妄我真不记得了,这可如何是好?火车票是头等大事啊!不过,我的眼光从来就不差,我看中的“抢票哥”还是有着现在中国男人少有的优良品质,因为昨天,他让同事放了俩张火车票在我桌上,我同事说:“估计就这两张票,人家熬夜到凌晨呢!”我马上要了他的电话给他发信息。可他居然不回!“抢票哥”,你到底几个意思啊?做我男票你到底愿不愿意?

不管了,他买了两张火车票给我,我今天订了两张电影票,一张托同事拿去给他了。两张火车票加两张电影票的来回切磋,应该能换来一个男票吧?

抢票哥,做我“男票”吧!

文/紫希

前两天火车票已开抢了,我回家的路线是先从北京到长沙参加同学聚会,再从长沙回岳阳。互联网和电话,我都动用了。无奈公司网络比我手机还慢,家里的网络,呵,地下室,网络再快也要打个2.5折。连着四天抢票无果,但我还是学到了一些新词,比如“秒空”、“怒刷”,可偏偏这两个词都不包括我。

就在我想着是该借债买机票回家还是爬行回家时,“抢票哥”出现了。有天我们一起进电梯,他把我挤得没地儿站了,我很烦躁,他突然拿出一张火车票递给他旁边的大汉,旁边那人一看到票,几乎泪奔一样地说:“哥们,太感谢了!去年就没回家,要是今年再不回,我媳妇会持刀进京!”

会抢票的男人就在我身边我居然没有发现?真是枉费了良好资源。我哼着小调进办公室,同事问我是不是中五百万了。我说:“中丘比特之箭了。”然后,我把春心全都告诉了同事。她是个“事儿妈”,乐得给我撮合,而且

她在这栋写字楼广布眼线,很快就打听到了“抢票哥”是隔壁的网络技术员,每天中餐都到一楼的茶餐厅去吃饭。中午,我补了个妆,梳了下头,和同事雄赳赳去了茶餐厅。“抢票哥”还真在那,形单影只地坐着。我们趁没有空位的时候赶紧坐他前面,我说:“没有空位了,不介意挤一挤吧?”

“抢票哥”爽快地说“不介意”,然后又埋头吃饭,还看手机。我瞟了一眼,正在抢票!果然尽职尽责啊。我和同事三下五除二就和他搭上话了。他很热情,我便说出自己的头号需求:“哥,能帮我抢两张票么?”我同事特补刀地说:“你要是抢到了,她可以以身相许。”

没想到“抢票哥”这么害羞!什么年代了,一句“以身相许”就让他喷饭了?可他喷完饭,擦了嘴,说:“算了吧。”

算了吧?!莫非你有女朋友?“抢票哥”说“没有,单身两年了”。难道我就那么丑?“抢票哥”不再说话了,给我一个特伤自尊的背影,潇洒走人。

女读者求火车票求“男票”:

双双,1985年出生的江西妹子,163CM高,50KG重,现在长沙餐饮公司工作,求长沙到萍乡的火车票。“听说有男票就有火车票,我来试试!”

男读者抢火车票求“女票”:

1987年生的小赵,狮子座,身高170CM,长沙IT程序员。“总感觉我这双手只是天天写代码,却不给女票抢火车票太浪费了,你愿意让我给你抢张票吗?”

抢票求缘分

女人有男票就有火车票。同样地,男人有火车票就有女票。现在有两位读者以火车票求缘分,都来求“票”吧!

